

روزنامه

اجتماعی فرهنگی اقتصادی ورزشی

صاحب امتیاز و مدیرمسئول: دکتر مهدی باهنر
مدیرمسئول: مهدی باهنر
مدیر: سید محمد حسینی

Web: zamandaily.ir
Email: info@zamandaily.ir
تلفن: ۰۲۱-۸۸۶۱۸۹۰۰ / ۸۸۱۰۱۸۳۲
تلفن: ۸۸۱۰۱۸۳۲

نشانی: خیابان پیرساز، پلاک ۳۳، طبقه دوم
خیابان ششمین پلاک ۳۳، طبقه دوم
انتشار: هر روز از ساعت ۶ صبح تا ۶ شب

آبونه‌های ماهانه

ادان صبح ۵۷۳۳
ادان ظهر ۱۲۶۵۸ ادان مغرب ۳۷۶۸

مهرماه

انسان باید از هر چیزی که ظاهر و چه باطن، زیبا و ارادت به بلند.

مهرماه کتاب

کتاب «ساحل خوبیین آروند» به کتابفروشی‌ها آمد

کتاب «ساحل خوبیین آروند» نوشته رضا کسروی، روزی ۴۱۰ غواص از گرمان ۴۱۰ توسط انتشارات شهید کلملی منتشر و راهی بازار نشر شد.

وزیر فرهنگ و امورهای عالی و پیش روی پیدای مسیحی ایرانیان در هدف ارتقای جایگاه مسیحی ایران آمده اند امیدواریم با حمایت‌های ویژه رئیس جمهور و مسافت همکاری مجلس شورای اسلامی در بودجه سال آینده شاهد افزایش ویژه در پیدای مسیحی فارسی و افزایش نیند مسیحی به ویژه در بخش نولیات مسیحی در نزار انقلاب اسلامی باشیم چرا که این موضوع همواره یکی از مویات رهبر معظم انقلاب است و ولایت تالش کم به همراهی هیات پاریان و شهیدان مهدی و محمدرضا صالحی است.

این کتاب روایتی از زندگی پرشکوه غواصان، شهید محسن باقریان ۱۹ ساله که یک گرمان ۴۱۰ غواص بود و همراه فرزندانش خاج احمد رسی در عملیات والفجر هفت به نهادت آمد و محمدرضا و مهدی صالحی دو غواص ۱۸ و ۱۹ ساله‌ای که مظلومانه با لیس غواصی در عملیات کردی چهار اسلحه شدند است. محمدرضا پدید از سرخک‌های محسن، یک ۴۱۰ لقب گرفت و مهدی فرزند محسن و پسرش در همان شب عملیات کردی چهار اسلحه، گلوی مهدی را می‌شکافد و او را اسلحه می‌کند. یک روز مظهرش این شهید خیلی زود به خانه برمی‌گردد اما محمدرضا مفقود می‌شود. ۹ سال بعد مظهر که یک ماهرش لقب داده بود به همراه طیارش شهید سیدجلال سجادی یکترش شلیک به میهن اسلامی باز می‌گردد و استخوان‌هایش گلش گلش را در می‌خاک می‌دهد. مهدی سردار ملایم خاج قاسم سلیمانی دیاره گرمان ۴۱۰ گفته است: «گرمان ۴۱۰ یک ستاره درخشان در لشکر ۴۱۰ ناله بود. ستاره زهره‌ای بود که همه نور آن را می‌دیدند...»

کتاب «ساحل خوبیین آروند» در ۱۹۲ صفحه با قطع رقی منتشر شده است.

وزیر ارشاد: به دنبال سینمای پاک و اسلامی هستیم



وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی در دومین جلسه هیات اسای پیدای مسیحی فارسی در دولت مردمی با بیان اینکه به دنبال سینمای پاک و اسلامی هستیم، گفت: هیات اسای پیدای مسیحی فارسی فرصتی مهم برای تقویت صحت مسیحی ایرانیان است. محمدمهدی اسلامی در این جلسه در وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی برگزار شد، با اشاره به نقش مسیحی در پیدای مسیحی فارسی، گفت: نقش مسیحی فارسی به عنوان نهاد ملی، مساحت‌ها از اهمیت ویژه‌ای برخوردار است. وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی در این جلسه، با اشاره به اهمیت «تعمیر فرهنگ» تصریح کرد: نگاه ما هم‌اکنون در مساحت و اقتصاد و فرهنگ است و هیات اسای پیدای مسیحی فارسی باید طریقت‌های مسیحی و ایرانی خود را به نفع مسیحی ایران فعال کند، چرا که نگاه ما به این جلسه و عزیزی که در هیات اسای هستند، تشریفاتی و به معنای مسیحی است. وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی در این جلسه، با اشاره به اهمیت «تعمیر فرهنگ» تصریح کرد: نگاه ما هم‌اکنون در مساحت و اقتصاد و فرهنگ است و هیات اسای پیدای مسیحی فارسی باید طریقت‌های مسیحی و ایرانی خود را به نفع مسیحی ایران فعال کند، چرا که نگاه ما به این جلسه و عزیزی که در هیات اسای هستند، تشریفاتی و به معنای مسیحی است.

اگر روز حافظ

ما را از خیانت و چه بی‌وفایی شراب است
خیمه‌گر سر خود بگیر که سخرانه شراب است
گر خسته پشت است برینزده که بی دوست
هر شربت غنیمت که دهی عین عذاب است

کارگردان

شعبه یک سال ریاست جمهوری «مابهن» بر آمریکا

خبر

رضا یزدانی: پیروم هم در کنسرتم پلی‌نگ نمی‌کنم

رضا یزدانی با اشاره به این که نمی‌فهمد چرا در کنسرت و اجرای زنده، برخی از خوانندگان پلی‌نگ می‌کنند، تأکید کرد: اگر بصرم هم، این کار را نمی‌کنم. رضا یزدانی نسبت به پلی‌نگ کردن برخی خوانندگان در کنسرت‌ها و اجراهای زنده خود، واکنش نشان داد.

این خواننده شناخته‌شده موسیقی پاپ و پاپراک در گفتگویی ویدئویی با شبکه خبر این سوال که نظرش در مورد کار خوانندگان پلی‌نگ و بیگانه‌گر اجراها قطعه‌ای قطعه‌ای به صورت پلی‌نگ در کنسرت‌ها است یا نه، گفت: «هنرمندان این روزها همین چیزی که می‌بینیم، این است که پلی‌نگ می‌کنند. من بصرم هم این کار را نمی‌کنم.»

او توضیح داد: «زمانی هست که شما به تلویزیون می‌روید، برنامه می‌بینید که خودم هم چند پلی‌نگ می‌کنم، این را من نمی‌کنم است که تو پلی‌نگ می‌کنی و کسی هم پلی‌نگ از من زنده است. اما وقتی پلی‌نگ می‌کنی و اگر کسی می‌آورد و پلی‌نگ می‌کنی، پلی‌نگ می‌کنی.»

طنز پلی‌نگ بودن یکی از قطعه‌ای که در کنسرت‌های موسیقی پاپ اجرا می‌شود، در سال‌های اخیر بارها و بارها از مستعان این اتفاق مطرح شده است.

مستند «گاپوان» آماده نمایش شد

مستند «گاپوان» ساخته «هنرمند معمارانه زبانی» پس از حدود یکسال قیام در اردبیل، آماده نمایش شد. مستند گاپوان به کارگردانی و تهیه‌کنندگی مهدی معمارانه زبانی روایتی گرم و صمیمی از زندگی دو گاپوان است که در حال طبیعت به دور از زندگی اجتماعی و شلوغی شهر و روستا برای خود زندگی می‌کنند.

قیام در اردبیل این مستند حدود یک سال در لبنان، گیلان، شهرهای رشت و لنگرود و املش و روستای نایستان و در نقاط مختلفی از روستا انجام شده است. در خلاصه این فیلم مستند آمده است: صبح از یک زمین شیر و شب را با چوستان شیر دروغ می‌کیم.

«باز گاوچولو» دوباره بازمی‌گردد

مها مهجور از اجرای مجدد نمایش «باز گاوچولو» خبر داد و از تجربه آنت پیش‌مهرگاری با نسل جوان تئاتر گفت.

مها مهجور بازیگر تئاتر و تلویزیون ایران که به تازگی بازی در نمایش «بازی مثل زندگی» را به پایان رسانده است، درباره این تجربه و کار کردن با نسل جوان تئاتر به خبرنگار مهر گفت: نمایش «بازی مثل زندگی» به تهیه‌کنندگی زنده یاد حسین سلیمی و کارگردانی علیرضا مهرازی در تئاتر خود در امیرنار، پاریس ساخته است. البته احتمال تمهید نمایش در سال‌های دیگر وجود دارد.

وی افزود: این نمایش‌نامه را زنده یاد حسین سلیمی سال ۷۵ و پارسا یک کار کارگهی نوشت و به من داد که می‌توانم آن را اجرا کنم. من می‌توانم آن را اجرا کنم... در آن به اتفاقی نقش می‌بازد و سال‌ها بعد دوباره در تئاتر نوبل استانبول دوباره علیرضا مهرازی در دوستان قدیمی من در کوه‌های پاریس بازی در این نمایش را به من پیشنهاد می‌دهد. من به پیشنهاد او رقت و علیرضا مهرازی کار را تبدیل به مونولوگ هلنی‌جا با هم کرده‌ام که بازیگران بسیار جوان و بی‌تجربگی که در اول و دومین سال در این نمایش نقش داشتند، من نیز نقش‌های پاریس را بازی کردم که جزو معدود صحنه‌های نمایش بود که به صورت مونولوگ اجرا شده‌اند. من نیز نقش‌های پاریس را بازی کردم که جزو معدود صحنه‌های نمایش بود که به صورت مونولوگ اجرا شده‌اند. من نیز نقش‌های پاریس را بازی کردم که جزو معدود صحنه‌های نمایش بود که به صورت مونولوگ اجرا شده‌اند.



پاران گوثری جلوی دوربین «شهر خاموش» رفت

پاران گوثری بازیگر فیلم مسیحی «شهر خاموش» به کارگردانی احمد بهرامی شد.

به گزارش از کارگردانی و تهیه‌کنندگی رضا خاموش، در اطراف تهران یک کورس و قیام‌یابان در هم ایستاد که در همین لوکیشن آماده نادر.

همزمان با آغاز قیام در اردبیل، پاران گوثری به عنوان اولین بازیگر پروژه جلوی دوربین مسیحی «شهر خاموش» رفت. شهر خاموش اولین همکاری پاران گوثری با بهرامی در مقام کارگردان و رضا محقق تهیه‌کننده است.

این پروژه چند بازیگر مطرح دیگر نیز دارد که به زودی معرفی می‌شوند.



نیکی گرمی در اختتامیه «جشنواره برلین» ۲۰۲۲

اختتامیه هفتاد و دومین دوره جشنواره فیلم برلین در حالی برگزار شد، که نیکی گرمی «کارگردان تهیه‌کننده» و بازیگر ایرانی جزو مهمانان این مراسم بود.

نیکی گرمی در جشنواره برلین به عنوان تهیه‌کننده فیلم «کارگردان» شرکت کرده در هفتاد و دومین جشنواره فیلم برلین بود.

در قیام «کارگردان» به نویسندگی علیرضا خاموشی و عالی سعیدی، صدف سعیدی، فرز شجاعی، لیلی گرمی، هدیه یازدانی، نیوان انبهریده، نهال شدتی و کتلیون سلگی بازی می‌کند.



خبری تازه در باره ساخت فصل چهارم «نون خ»

مهدی قزچی، تهیه‌کننده مجموعه تلویزیونی «نون خ» از ساخت فصل چهارم این سریال در سال آینده خبر داد. او که در جمع خبرنگاران در حواله ضبط سریال حکم رده سخن می‌گفت، تأکید کرد: «نون خ» ۴ فصل است برای پیش‌بینی در نوروز ۱۴۰۲، آماده شود. این تهیه‌کننده، همچنین خبر داد هنوز نگارش فصل چهارم «نون خ» آغاز نشده است. تاکنون سه فصل از سریال «نون خ» به کارگردانی سعید آقاخانی و بازی خودش به همراه عالی سلیمی، شقایق مهران، سیروس صحت، سیمه صالحی، یاشا پاشا، پیمان شامی، نانا قاسمی، نسیم مرادی، هدیه یازدانی، نیوان انبهریده، نهال شدتی و کتلیون سلگی یک سیمه پیش شده است.

رکوردشکنی‌های فیلم مرد عنکبوتی ادامه دارد

یا شکر از عملکرد حیرت‌انگیز مرد عنکبوتی: Spider-Man No Way Home که در این فیلم سال‌ها ایالات متحده پیشتر از «پاران» در قوت است.

مرد عنکبوتی، رهایی به خانه هنوز هم حضور پررنگی در پیکس دارد و اخیراً نوبت از کار غول‌پیکر به نام اولتر سور که در این فیلم در ۹ هفته آخر، گیشه‌های جهانی‌اش را در تصرف خود داشت. حالا موفق شده تا در ایالات متحده، در اولتر ساخته‌ی «جیمز کلمون» عبور کند که چین موفقیتی در دوران کرونایی، باورکردنی به نظر نمی‌رسد. قسمت سوم مرد عنکبوتی یا ۲۹.۹ میلیون دلار، نوبت از اقتدار از فروش ۲۸.۶ میلیون دلار اولتر سور کرد و می‌توان گفت که فصلی آن‌ها بیشتر هم شود. در حالی که مرد عنکبوتی در ۱۰ هفته (حدود ۲۰۰ روز) به چین موفقیتی رسیده است، برای اولتر حدود ۹ ماه طول کشید به این میزان فروش برسد (در کار این گرمان دوباره در سال ۲۰۲۰ که ۱۰۷ میلیون دلار دیگر فروخت).

الته در گیشه‌ی بین‌المللی، اولتر یا ۲۸.۶ میلیارد دلار، پیروزترین فیلم تاریخ سینما محسوب می‌شود. رهایی به خانه نیست حدود ۱.۸ میلیارد دلار فروخته است که حدود ۷۰۰ میلیون دلار بیشتر از «مرد عنکبوتی» در روز خفیه و «پدیده» در تاریخ رکورد است. در بازار آمریکا، مرد عنکبوتی ۳۰۰ میلیون دلار فروخت. تاریخ است و در پشت چنگ ستارگان: پیروزی «خیزنده» یا ۲۶.۶ میلیون دلار و «هتلم: جوان: آخیزاری» یا ۸۵.۲ میلیون دلار قرار می‌گیرد. به نظر نمی‌رسد که این فیلم بتواند از آن موفقیتی بگذرد و رها به طیفی، پیروزی‌های خود در ۲۰ روز به ۷۰۰ میلیون دلار فروش برسد و آخری‌ای این کار را در ۲۳ روز انجام داد.

در کار موفقیت‌های تجاری، رهایی به خانه بیشتر از سوزی مستغان هم مورد تحسین قرار گرفته و «مینگن ایلر» ۹۳ درصد را در سایت ران: پیوسته در ثبت رسانده است. این فیلم از معدود عناوین دنیای مسیحی مارول است که ۸۰٪ مثبت را از سوزی تماشاگران دریافت کرده و انتظار می‌رود که حتی نازد، لشکر بهترین فیلم‌ها در نهایت، «هایک نازدی» در بخش بهترین جلوه‌های ویژه کسب کرد. مرد عنکبوتی، رهایی به خانه بیشتر از نظر مثبتی، ۱۰۰٪ مثبت‌ترین را در زمینه، و نمایان از جنبه‌های مثبتی، جان فرورو و مرسا نوبی بازیگران اصلی این فیلم هستند.

فراخوان مناقصه عمومی (ارزیابی کیفی) نوبت اول

توجه: اعلام آمادگی جهت شرکت در این مناقصه صرفاً بصورت الکترونیکی (توکن) و از طریق سامانه ستاد به نشانی www.stad.ir می‌باشد.

مناقصه عمومی یک مرحله ای شماره م ۰۰۲۰۲۱/۰۰۲ مربوط به انجام خدمات تهیه، طبخ و سرو یک وعده غذای گرم (ناهار) جهت کارکنان واحدی عملیاتی مدیریت تعمیر، تکمیل و خدمات فنی چاه‌ها در برومی

الف - شرح مختصر خدمات: خدمات تهیه، طبخ و سرو یک وعده غذای گرم ناهار جهت کارکنان عملیاتی مدیریت تعمیر، تکمیل و خدمات فنی چاه‌ها در برومی

ب- محل اجرای خدمات و مدت انجام کار: محل اجرای خدمات در معاونت عملیات واقع در برومی و مدت انجام آن ۱۲ ماه می‌باشد.

ج - برآورد کارفرما: برآورد کارفرما جهت انجام خدمات از بدوین درصد سهم و هزینه مستقیم در فرآیند ارجاع کار در سامانه ستاد بصورت عمومی به دفتر مسیوع مناقصات در **مستفای:** - داشتن ظرفیت آزادسازی و رهایی در رشته مربوطه

د - در تعیین برنده مناقصه و در شرایط برابر اولویت با شرکت‌های بومی استانی می‌باشد.

دانشن گواهینامه تأیید صلاحیت ایمنی از اداره کار تعاون، کار و رفاه اجتماعی

تأمین ارائه تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار به مبلغ ۲۰۰.۵۸۷.۲۰۰ ریال همچنین توانایی ۱۰٪ مبلغ پیمان در صورت برنده شدن بعنوان تضمین انجام تعهدات

اثرانه یک نسخه تأیید شده از صورت‌های مالی حسابرسی شده توسط سازمان حسابرسی یا اعضای جامعه حسابداران رسمی سازمان تأیید شده از طریق شرکت در فرآیند ارجاع کار علاوه بر بازگردانی تصویر تضمین از طریق سامانه لازم است. بصورت عمومی به دفتر مسیوع مناقصات در کارفرما، کوی فدائیان اسلام مجتمع تندگویان، واقع در روبروی بلوک دو، ساختمان طرح‌های راه و ساختمان در مهلت مقرر مراجعه و تضمین از تسلیم نمایند.

ه - محل و مهلت دریافت استناد: از کلیه متقاضیان واجد شرایط و بعد از اید طرف مهلت مقرر در این فراخوان جهت دریافت استناد و اعلام آمادگی از طریق سامانه ستاد و به نشانی www.stad.ir می‌باشد.

۱- مهلت اعلام آمادگی: بصورت الکترونیکی غیر حضوری و از ساعت ۸:۰۰ تاریخ ۱۴۰۰/۱۲/۱۴ لغایت ساعت ۱۹:۰۰ تاریخ ۱۴۰۰/۱۲/۱۴

۲- مهلت خرید استناد و شماره حساب: از روز مبلغ ۱.۴۲۸.۰۰۰ ریال از طریق درگاه موجود در سامانه به نشانی www.stad.ir می‌باشد. ضمناً می‌تواند حداکثر طرف مدت ۱۰ روز مدارک ارزیابی کیفی خود را مطابق با اطلاعات درخواست شده در استعلام ارزیابی کیفی از طریق سامانه ستاد بارگذاری نمایند. بدیهی است کارفرما این حق را برای خود محفوظ میدارد. به مدارک که شرایط مندرج در متن آگهی و استعلام ارزیابی کیفی این لحاظ ننموده اند تریب آن ندهد.

۳- مهلت تحویل و گواهی‌های پیشنهادی: متقاضیان واجد شرایط از مرحله ارزیابی کیفی مکلفند پیشنهادات خود را حداکثر تا ساعت ۱۴:۰۰ روز سه شنبه مورخ ۱۴۰۱/۱۱/۳۰ در صورت الکترونیکی و از طریق سامانه ستاد تسلیم نمایند. ضمناً پیشنهادات در ساعت ۰۸:۰۰ روز چهارشنبه مورخ ۱۴۰۱/۱۱/۳۰ گواهی‌های دریافت خواهد شد و حضور نماینده مناقصه گران با معرفی نام و کارت شناسایی معتبر بلااعت است.

۴- مهلت تسلیم استناد: می‌بایست ضمن بازگردانی الکترونیکی تصویر تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار در سامانه تا ساعت ۱۴:۰۰ روز سه شنبه مورخ ۱۴۰۱/۱۱/۳۰ اقدام تسلیم مذکور را به صورت فیزیکی به مسیوع مناقصات شرکت ملی مناطق نفتخیز جنوب در آدرس: اهواز کوی فدائیان اسلام مجتمع تندگویان، واقع در روبروی بلوک دو، ساختمان سابق طرح‌های راه و ساختمان تسلیم نمایند.

همزمان با اعلام معرفی نام و کارت ملی برای متقاضیان شرکت در مناقصه و نمایندگان شرکتها در همه مراحل لازم و ضروری می‌باشد.

تذکره: حسب مورد اثرانه یک نسخه استناد اصلی از متقاضیان شرکتها، آگهی تأسیس، آیین‌نامه تغییرات ثبتی و هرگونه گواهی مبنی بر واجد شرایط بودن شرکت مطابق با مفاد آگهی الزامی می‌باشد.

WWW.NISOC.IR
http://iets.mopj.ir

امور حقوقی و قراردادها - شرکت ملی مناطق نفتخیز جنوب